
512

512. 1000 Forint (Au) 1966 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 84.10 g, Huszár: 2357, mikrokarcok, karc /Mikrokratzern,
Kratzer/

Prooflike! fast stempelfrisch 6.000.-

513

513. 1000 Forint (Au) 1966 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 84.10 g, Huszár: 2357, mikrokarcok /feine Mikrokratzern/
Prooflike! fast stempelfrisch 6.000.-

514

514. 1000 Forint (Au) 1966 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 84.10 g, Huszár: 2357, mikrokarcok /feine Mikrokratzern/
Prooflike! fast stempelfrisch 6.000.-

515

515. 1000 Forint (Au) 1966 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 84.10 g, Huszár: 2357, mikrokarcok /feine Mikrokratzern/
Prooflike! fast stempelfrisch 6.000.-
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516

516. 1000 Forint (Au) 1966 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 84.10 g, Huszár: 2357, mikrokarcok /feine Mikrokratzern/
Prooflike! fast stempelfrisch 6.000.-

517

517. 500 Forint (Au) 1966 Budapest Zrínyi Miklós halálának 400. évfordulója /400. Jahreswende des Todes von
Miklós Zrínyi/ Varga Lóránt és Iván István, Av: MAGYAR • NÉPKÖZTÁRSASÁG Z köriratban Székely Bertalan:
„Zrínyi kirohanása” c. festményének részlete, alatta /in der Umschrift das Detail des Gemäldes von Bertalan Székely
„Ausbruch von Zrínyi” darunter/ 1966 / ÖTSZÁZ FORINT Rv: ZRINYI MIKLÓS 1508 - - 1566 köriratban prémsapkás
arckép féljobbra, alul értékjelzés és verdejel /Brustbild mit Pelzmütze nach halbrechts, unten Wertangabe und
Mzz./ 500 / BP. Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 42.17 g, Huszár: 2358.

Prooflike! fast stempelfrisch 1.500.-

518 519

518. 500 Forint (Au) 1966 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 42.17 g, Huszár: 2358.
Prooflike! fast stempelfrisch 1.500.-

519. 500 Forint (Au) 1966 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 42.17 g, Huszár: 2358, mikrokarcok /feine Mikrokratzern/
Prooflike! fast stempelfrisch 1.500.-

520 521

520. 500 Forint (Au) 1966 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 42.17 g, Huszár: 2358, apró karcok /winz. Kratzern/
Prooflike! stempelfrisch 1.500.-

521. 500 Forint (Au) 1966 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 42.17 g, Huszár: 2358, mikrokarcok, karcok /Mikrokratzern,
Kratzern/

Prooflike! vorzüglich 1.200.-

120

Emlekermek 2013.qxd  2013.08.10  18:45  Page 120



522 523

522. 500 Forint (Au) 1966 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 42.17 g, Huszár: 2358, apró mikrokarcok 
/winz. Mikrokratzern/

Prooflike! fast stempelfrisch 1.500.-

523. 500 Forint (Au) 1966 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 42.17 g, Huszár: 2358.
Prooflike! fast stempelfrisch 1.500.-

524

524. 100 Forint (Au) 1966 Budapest Zrínyi Miklós halálának 400. évfordulója /400. Jahreswende des Todes von Miklós
Zrínyi/ Varga Lóránt és Iván István, Av: MAGYAR • NÉPKÖZTÁRSASÁG Z köriratban Székely Bertalan: „Zrínyi
kirohanása” c. festményének részlete, alatta /in der Umschrift das Detail des Gemäldes von Bertalan Székely „Ausbruch
von Zrínyi” darunter/ 1966 / SZÁZ FORINT Rv: ZRINYI MIKLÓS 1508 - - 1566 köriratban prémsapkás arckép féljobbra,
alul értékjelzés és verdejel /Brustbild mit Pelzmütze nach halbrechtsl, unten Wertangabe und Mzz./ 100 / BP.

Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 8.42 g, Huszár: 2359, mikrokarcok /Mikrokratzern/
Prooflike! fast stempelfrisch 250.-

525 526

525. 100 Forint (Au) 1966 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 8.42 g, Huszár: 2359, mikrokarcok /Mikrokratzern/
Prooflike! vorzüglich 250.-

526. 100 Forint (Au) 1966 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 8.42 g, Huszár: 2359.
Prooflike! vorzüglich 250.-

527 528

527. 100 Forint (Au) 1966 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 8.42 g, Huszár: 2359.
Prooflike! fast stempelfrisch 250.-

528. 100 Forint (Au) 1966 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 8.42 g, Huszár: 2359, mikrokarcok /Mikrokratzern/
Prooflike! fast stempelfrisch 250.-

529 530

529. 100 Forint (Au) 1966 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 8.42 g, Huszár: 2359, mikrokarcok /feine Mikrokratzern/
Prooflike! fast stempelfrisch 250.-

530. 100 Forint (Au) 1966 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 8.42 g, Huszár: 2359, mikrokarcok /feine Mikrokratzern/
Prooflike! fast stempelfrisch 250.-
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531

531. 1000 Forint (Au) 1967 Budapest Kodály Zoltán születésének 85. évfordulója /85. Jahreswende der Geburt
des Komponisten Zoltán Kodály/ Kis Nagy András Av: MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG köriratban egy páva, 
alatta /in der Umschrift ein Pfau, darunter/ 1000 / FORINT értékjelzés, a köriratban alul verdejel és évszám
/Wertzahl, unten in der Umschrift Mzz. und Jahreszahl/ BP. / 1967. Rv: KODÁLY ZOLTÁN .1882 - 1967. köriratban
arckép félbalra /in der Umschrift Porträt nach Halblinks/ Perem /Rand/: mintás /verziert/ 84.12 g, Huszár: 2362.

Prooflike! fast stempelfrisch 3.000.-

532

532. 1000 Forint (Au) 1967 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 84.12 g, Huszár: 2362, néhány mikrokarc /einige feine
Mikrokratzern/

Prooflike! fast stempelfrisch 3.000.-

533

533. 1000 Forint (Au) 1967 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 84.12 g, Huszár: 2362, mikrokarcok /feine Mikrokratzern/
Prooflike! fast stempelfrisch 3.000.-
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534

534. 500 Forint (Au) 1967 Budapest Kodály Zoltán születésének 85. évfordulója /85. Jahreswende der Geburt des
Komponisten Zoltán Kodály/ Kis Nagy András Av: MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG köriratban egy páva, alatta 
/in der Umschrift ein Pfau, darunter/ 500 / FORINT értékjelzés, a köriratban alul verdejel és évszám /Wertzahl, unten 
in der Umschrift Mzz. und Jahreszahl/ BP. / 1967. Rv: KODÁLY ZOLTÁN .1882 - 1967. köriratban arckép félbalra 
/in der Umschrift Porträt nach Halblinks/ Perem /Rand/: mintás /verziert/ 42.17 g, Huszár: 2363.

Prooflike! stempelfrisch 1.500.-

535 536

535. 500 Forint (Au) 1967 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 42.17 g, Huszár: 2363.
Prooflike! stempelfrisch 1.500.-

536. 500 Forint (Au) 1967 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 42.17 g, Huszár: 2363.
Prooflike! fast stempelfrisch 1.500.-

MAGYAR KÖZTÁRSASÁG 1989-

537

537. Lot 3 db /St./ 200 Forint (Au, Ag, Cu) 2009 Budapest Próbaveret /Probeprägung/ Kósa István Av: MAGYAR

KÖZTÁRSASÁG felirat balra, középen a Lánchíd képe, jobbra évszám /Schrift nach links, in der Mitte das Bild der
Kettenbrücke, daneben Jahreszahl 2009 Rv: 200 / FORINT / BP. felirat középen, jobbra /in der Mitte Wertzahl und Mzz.
nach rechts mit Schrift “Probeprägung”/ PRÓBAVERET Perem /Rand: recés és síma, beütött sorszám /glatt und
geriffelt, eingestempelte Numerierung / 04 20.10 g, 10.93 g, und 9.04 g, dobozban /im Etui/ Adamo.: F. 13. 2, 
24 darabot vertek! /24 Exemplare geprägt!/

stempelfrisch 5.000.-
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538

538. Lot 2 db /St./ 1, 2 Forint /Gedenkprägung/ (Au) 2012 Budapest Adamovszky István emlékére /Gedenkprägung
auf die Erinnerung von István Adamovszky/ Kósa István és Bartos István, Av: MAGYAR•KÖZTÁRSASÁG•

koronás magyar címer és magyar kikerics /gekröntes ungarisches Wappen und ungarische Herbszeitlose/
Cholhicum Hungaricum alul évszám /unten Jahreszahl/ 1992 Rv: 1 ÉS 2 / FORINT / BP alul /unten/ FINE GOLD

*999,9 és súly /und Gewicht/ 4.6 g und 6.75 g 999 Fine Gold, 16.3 und 19.2 mm, sima  és recés perem /glatter und
geriffelter Rand/ csak 50 darabot vertek! /nur 50 Exemplare geprägt!/ sorszámozott csomagolásban /im Plastik
mit Nummerierung/ 22

stempelfrisch 1.000.-

539

539. Lot 3 db /St./ 5, 10, 20 Forint /Gedenkprägung/ (Au) 2013 Budapest 30 éves az 1983-as 5, 10 és 20 Forint 

/30. Jahreswende der Prägung der Nominalen 5, 10 und 20 Forint/ Iván Iván és Szabó Ferenc, Kovács Dezsô

és Boldogfai Farkas Sándor, Bognár György, Av: MAGYAR•NÉPKÖZTÁRSASÁG• Kossuth fej jobbra, a Szabadság-
szobor és Dózsa arckép szembôl /Kopf von Kossuth n.r., die Freiheitsstatue, Kopf von Dózsa von vorne/ Rv: 5 / 10 / 

20 / FORINT / BP / 1983 oldalt /zur Seite/ FINE GOLD  *999 és súly/und Gewicht/ 10.96 g. 14,5 g. und 15.6 G. 999 Fine Gold

23.4, 25.4 und 26.8 mm, recés, mintás és recés perem /geriffelter, gemusterter und geriffelter Rand/ csak 30

darabot vertek! /nur 30 Exemplare geprägt!/ sorszámozott csomagolásban /im Plastik mit Nummerierung/ 22

stempelfrisch 3.000.-
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540 – 545 546 – 551

540. 1000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu 75% - Ni 25%) 2011 Budapest Magyar mérnökök, feltalálók, sorozat

- Jedlik Ányos (1800-1895) - A dinamóelv leírója /1861/ Ungarische Ingenieure, Erfinder, Serie - Ányos Jedlik
(1800-1895) - Beschreiber des Dynamoprinzips /1861/ Bitó Balázs Av: keretben AZ EGYSARKI VILLAMINDÍTÓ

felirat és a Jedlik-féle dinamó elôlnézeti ábrázolása, felette jobb oldalt 2011 verési évszám, bal oldalt BP. verdejegy
/im Rand Inschrift „DER UNIPOLARER INDUKTOR” und Forderabbildung des Dynamos von Ányos Jedlik,
darüber rechts Prägejahr, links Mzz./ felül 1000 értékjelzés és FORINT felirat /oben Wertzahl/ lent MAGYAR

KÖZTÁRSASÁG felirat /unten Inschrift/ PRÓBAVERET felirattal /Inschrift: Probeprägung/ Rv: vonal által határolt
Jedlik Ányos portré Szent Benedek keresztjének egyszerûsített változatával, a peremmel párhuzamosan négyoldalt
felirat /im Rand Porträt von Ányos Jedlik und vereinfachte Version des St. Benediktuskreuzes, Inschriften parallel
mit dem Rand an vier Seiten/ A DINAMÓ-ELV LEÍRÓJA /BESCHREIBER DES DYNAMOPRINZIPS/ JEDLIK ÁNYOS

1861  1800-1895 jobbra lent mesterjegy /unten rechts Meisterzeichen/ BB Perem /Rand/: sima /glatt/ 14.0 g, 28.43 mm,
10 darabot vertek! /10 Exemplare geprägt!/

BU stempelfrisch 200.-

541. 1000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu 75% - Ni 25%) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 
14.0 g, 28.43 mm, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 200.-

542. 1000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu 75% - Ni 25%) 2011 Budapest mint elôzô /wie vorher/ 
14.0 g, 28.43 mm, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 200.-

543. 1000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu 75% - Ni 25%) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 
14.0 g, 28.43 mm, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 200.-

544. 1000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu 75% - Ni 25%) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 
14.0 g, 28.43 mm, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 200.-

545. 1000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu 75% - Ni 25%) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 
14.0 g, 28.43 mm, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 200.-

546. 1000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu 75% - Ni 25%) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 
14.0 g, 28.43 mm, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 200.-

547. 1000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu 75% - Ni 25%) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 
14.0 g, 28.43 mm, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 200.-

548. 1000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu 75% - Ni 25%) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 
14.0 g, 28.43 mm, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 200.-

549. 1000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu 75% - Ni 25%) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 
14.0 g, 28.43 mm, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 200.-

550. 1000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu 75% - Ni 25%) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 
14.0 g, 28.43 mm, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 200.-

551. 1000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu 75% - Ni 25%) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 
14.0 g, 28.43 mm, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 200.-
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552 – 557 558 – 563

552. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest Az Európai Unió Tanácsának magyar

elnöksége /Ungarische EU-Ratspräsidentschaft/ Rónay Attila Av: MAGYAR KÖZTÁRSASÁG körirat alatt négy
párhuzamos vonallal és a magyar zászlót jelképezô három sávval körbevéve három sorban értékjelzés és verési
évszám /unter der Inschrift gerahmt mit vier parallelen Linien und drei die ungarische Fahne symbolisierende
Streifen Wertzahl und Prägejahr/ 3000 FORINT 2011 alatta magyar címer /darunter ungarischer Wappen/ lent középen
verdejegy /unten in der Mitte Mzz./ BP. PRÓBAVERET felirattal /Inschrift: Probeprägung/ Rv: AZ EURÓPAI UNIÓ

TANÁCSÁNAK” felsô körirat alatt négy párhuzamos vonal és a magyar zászlót jelképezô három sáv egy kaput
szimbolizáló keretet tart, benne felül az EU-t jelképezô csillagkoszorú közepén /Inschrift: EUROPÄISCHER RAT,
worunter vier parallele Linien und drei die ungarische Fahne symbolisierende Streifen halten einen torartigen
Rahmen, darin im Sternkreis die Buchstaben/ EU betûpár, lent az Országház épülete a Duna hullámaival /darunter
das Parlamentsgebäude mit Donauwellen / alul három sorban egymás alatt /unten in drei Zeilen die Inschrift/
MAGYAR / ELNÖKSÉGE / 2011 / UNGARISCHE PRÄSIDENTSCHAFT lent középen mesterjegy /unten in der
Mitte Meisterzeichen/ Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 10 g, 30 mm, 10 darabot vertek! /10 Exemplare geprägt!/

BU stempelfrisch 400.-

553. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 10 g, 30 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

554. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 10 g, 30 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

555. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 10 g, 30 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

556. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 10 g, 30 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

557. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 10 g, 30 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

558. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 10 g, 30 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

559. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 10 g, 30 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

560. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 10 g, 30 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

561. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 10 g, 30 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

562. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 10 g, 30 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

563. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 10 g, 30 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-
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564 – 569 570 – 575

564. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest Szellemi Kulturális Örökség részei - Mohácsi

busójárás /Geistig-kulturelle Erbschaft - Buschoumzug von Mohács/ Gáti Gábor Av: MAGYAR KÖZTÁRSASÁG

körirat, jobb oldalt jellegzetes busó figura, vállán kéregkürt, kezében kereplô, övén kolompok, a háttérben további
két busófigura /unter der Rundschrift rechts eine typische Buschofigur mit Horn auf seiner Schulter, Ratsche in
der Hand und Vieglocken auf seinem Gürtel, im Hintergrund zwei weitere Buschofiguren/ 5000 értékjelzés, FORINT

felirat, alatta 2011 verési évszám és BP. verdejegy; PRÓBAVERET felirattal /Wertzahl darunter Prägejahr und Mzz.
mit Inschrift: Probeprägung/ Rv: alsó körirat MOHÁCSI BUSÓJÁRÁS, fölötte kosszarvas busómaszk /über der
Inschrift eine Buschomaske mit Widderhörner/ a maszk alatt mesterjegy /unter der Maske Meisterzeichen/ GG

Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 31.46 g, 38.61 mm, 10 darabot vertek! /10 Exemplare geprägt!/
BU stempelfrisch 400.-

565. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

566. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

567. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

568. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

569. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

570. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

571. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

572. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

573. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

574. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

575. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-
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576 – 581 582 – 587

576. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest Tóth Árpád születésének 125. évfordulója

(1886-1928) /125. Jahreswende der Geburt von Árpád Tóth (1886-1928)/ Csikai Márta Av: MAGYAR KÖZTÁRSASÁG

felsô köriratban, 5000 értékjelzés és FORINT felirat, alsó köriratban /Inschrift oben, Wertzahl unten/ közöttük bal
oldalon BP. verdejel, jobb oldalon 2011 verési évszám /dazwischen links Mzz., rechts Prägejahr/ körvonallal lezárt
belsô körben négy sor kéziratrészlet “Az árnyból szôtt lélek” c. versbôl, Tóth Árpád kézjegye /in der Mitte vier
Zeilen vom Manuskript des Gedichts 'Schattengewebte Seele', Unterschrift des Dichters/ PRÓBAVERET felirattal
/Inschrift: Probeprägung/ Rv: TÓTH ÁRPÁD 1886-1928 Tóth Árpád portréja /Porträt des Dichters/ felirat, a portrétól
balra mesterjegy /links vom Porträt Meisterzeichen/ Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 31.46 g, 38.61 mm, 10 darabot

vertek! /10 Exemplare geprägt!/
BU stempelfrisch 400.-

577. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

578. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

579. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

580. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

581. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

582. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

583. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

584. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

585. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

586. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

587. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-
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588 – 593 594 – 599

588. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest Nemzeti parkok Magyarországon: Duna-

Dráva Nemzeti Park /Nationalparks in Ungarn: Duna-Dráva (Donau-Drau) Nationalpark/ Kereszthury

Gábor Av: lent felirat /unten Inschrift/ MAGYAR KÖZTÁRSASÁG felette fekete gólya (Ciconia Nigra) mellette három
sorban /oberhalb Schwarzstorch daneben in drei Zeilen/ értékjelzés, felirat és verési évszám /Wertzahl, Inschrift
und Prägejahr/ 5000 FORINT 2011 balra verdejel /links Mzz/ BP. PRÓBAVERET felirattal /Inschrift: Probeprägung/
Rv: jellegzetes táj a partifecske üregeivel, DUNA-DRÁVA NEMZETI PARK és SZAKADÓPART felirat, /typische Land-
schaft mit Brutröhren der Uferschwalben, Inschrift „DONAU-DRAU NATIONALPARK” und „STEILUFER”/
jobb alsó sarokban mesterjegy /rechts unten in der Ecke Meisterzeichen/ Perem /Rand/: sima /glatt/ 31.46 g,
39.6x26.4 mm, 10 darabot vertek! /10 Exemplare geprägt!/

BU stempelfrisch 400.-

589. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 39.6x26.4 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

590. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 39.6x26.4 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

591. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 39.6x26.4 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

592. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 39.6x26.4 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

593. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 39.6x26.4 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

594. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 39.6x26.4 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

595. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 39.6x26.4 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

596. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 39.6x26.4 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

597. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 39.6x26.4 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

598. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 39.6x26.4 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

599. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 39.6x26.4 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-
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600 – 605 606 – 611

600. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest Az egyházi építészet remekei, sorozat -

Deák téri Evangélikus Templom, Budapest /Meisterstücke der kirchlichen Architektur, Serie - Lutherische Kirche
am Deák Platz in Budapest/ Sz. Egyed Emma Av: MAGYAR KÖZTÁRSASÁG felsô köriratban, értékjelzés és felirat
alsó köriratban /Inschrift oben, Wertzahl unten / 5000 FORINT közöttük bal oldalon a felszentelés évszáma /dazwischen
links Jahr der Kirchweihe/ 1811 jobb oldalon verési évszám /rechts Prägejahr/ 2011 / lent középen verdejel /unten
in der Mitte Meisterzeichen/ BP. PRÓBAVERET felirattal /Inschrift: Probeprägung/ Rv: körirat, alatta a templom épülete,
lent középen a tervezô mesterjegye /Inschrift „LUTHERISCHE KIRCHE AM DEÁK PLATZ”, das Kirchengebäude,
unten davon in der Mitte Mzz./ DEÁK TÉRI EVANGÉLIKUS TEMPLOM Perem /Rand/: virágszirom formájú, szaggatottan
recés /blütenblattförmig, abgebrochen geriffelt/ 31.46 g, 38.61 mm (virágszirom formájú /blütenblattförmig/), 
10 darabot vertek! /10 Exemplare geprägt!/

BU stempelfrisch 400.-

601. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

602. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

603. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

604. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

605. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

606. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

607. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

608. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

609. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

610. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

611. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-
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612 – 617

612. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest Bibó István  születésének 100. évfordulója

(1911-1979) /100. Jahreswende der Geburt von István Bibó (1911-1979)/ Fritz Mihály Av:  felsô körirat /oben
Inschrift/ MAGYAR KÖZTÁRSASÁG alatta értékjelzés és felirat /unten Inschrift und Wertzahl/ 5000 FORINT balra
verdejel /links Mzz./  BP. jobbra verési évszám /rechts Prägejahr/ 2011 a középmezôben vízszintes vonallal
elválasztva, hat sorban idézet Bibó István 1956. november 4-i nyilatkozatából MAGYARORSZÁG NÉPE ELÉG

VÉRREL ADÓZOTT, HOGY MEGMUTASSA A VILÁGNAK A SZABADSÁGHOZ ÉS IGAZSÁGHOZ VALÓ RAGASZKODÁSÁT.

BIBÓ ISTVÁN /im Mittelfeld  in sechs Zeilen Zitat von Bibó's Proklamation vom 4.11.1956, Inschrift „BIBÓ ISTVÁN”/
lent középen a tervezô mesterjegye /unten in der Mitte Meisterzeichen/ PRÓBAVERET felirattal /Inschrift: Probeprägung/
Rv: a középmezôben Bibó István portréja, jobbra fent három sorban /im Mittelfeld Porträt von István Bibó, rechts
Inschrift in drei Zeilen/ BIBÓ / ISTVÁN / 1911-1979 alatta a tervezô mesterjegye /darunter Mzz./ FM Perem /Rand/:
recés /geriffelt/ 31.46 g, 38.61 mm, 10 darabot vertek! /10 Exemplare geprägt!/

PP stempelfrisch 400.-

613. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

614. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

615. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

616. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

617. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

618 – 623

618. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Au 999‰) 2011 Budapest Clark Ádám születésének 200. évfordulója

(1811-1866) /200. Jahreswende der Geburt von Ádám Clark (1811-1866)/ ifj. Szlávics László /Jun./ Av: öt sorban
egymás alatt felirat, értékjelzés, verési évszám és verdejel /in fünf Zeilen Inschrift, Wertzahl, Prägejahr und Mzz./
MAGYAR KÖZTÁRSASÁG / 5000 / FORINT / 2011 / BP. PRÓBAVERET felirattal /Inschrift: Probeprägung/ Rv: Clark Ádám
portréjának részlete, jobbra középen három sorban /Porträtteil von Adam Clark, rechts in der Mitte in drei Zeilen
Inschrift/ CLARK / ÁDÁM / 1811-1866 alatta mesterjegy /darunter Meisterzeichen/ ISZ Perem /Rand/: sima /glatt/
0.5 g, 11.0 mm, 10 darabot vertek! /10 Exemplare geprägt!

PP stempelfrisch 400.-

619. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Au 999‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 0.5 g, 11.0 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

620. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Au 999‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 0.5 g, 11.0 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

621. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Au 999‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 0.5 g, 11.0 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-
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622. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Au 999‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 0.5 g, 11.0 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

623. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Au 999‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 0.5 g, 11.0 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

624 – 629 630 – 635

624. 50000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Au 986‰) 2011 Budapest Liszt Ferenc  születésének 200. évfordulója

(1811-1886) /200. Jahreswende der Geburt von Ferenc Liszt (1811-1886)/ Soltra E. Tamás Av: körirat /Rundschrift/
MAGYAR KÖZTÁRSASÁG értékjelzés /Wertzahl/ 5000 FORINT nyitott zongorafedél, felette balra /offenstehende Klavier-
flügel, links darüber/ BP. verdejel /Mzz./ jobbra verési évszám /rechts Prägejahr/ 2011 alatta kottarészlet Liszt Ferenc
kézírását követô  felirattal /darunter ein Notenausschnitt und Inschrift auf Liszt's Schreibart/ RAKOCZY MARSCH

PRÓBAVERET felirattal /Inschrift: Probeprägung/ Rv: Liszt Ferenc fiatalkori portréja, jobbra középen két sorban
Liszt aláírása és évszámok /Porträt des jungen Ferenc Liszt, rechts in zwei Zeilen seine Unterschrift und Jahres-
zahlen/ 1811-1866 balra középen mesterjegy /links in der Mitte Meisterzeichen/ SET Perem /Rand/: sima, illetve a
piefort veret szélfelirattal MINT MAGYAR HAZÁMNAK HÛ FIA: LISZT FERENC /glatt, aber die Piefort Prägung mit
Randinschrift „ALS TREUER SOHN DES UNGARISCHEN VATERLANDES: FERENC LISZT/ 6.982 g, 22.0 mm,
10 darabot vertek! /10 Exemplare geprägt!/

PP stempelfrisch 2.500.-

625. 50000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Au 986‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 6.982 g, 22.0 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 2.500.-

626. 50000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Au 986‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 6.982 g, 22.0 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 2.500.-

627. 50000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Au 986‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 6.982 g, 22.0 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 2.500.-

628. 50000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Au 986‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 6.982 g, 22.0 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 2.500.-

629. 50000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Au 986‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 6.982 g, 22.0 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 2.500.-

630. 50000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Au 986‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ Piefort 13.964 g
szélfelirattal /mit Randinschrift/ 22.0 mm, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 2.500.-

631. 50000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Au 986‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ Piefort 13.964 g
szélfelirattal /mit Randinschrift/ 22.0 mm, 22.0 mm, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 2.500.-

632. 50000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Au 986‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ Piefort 13.964 g
szélfelirattal /mit Randinschrift/ 22.0 mm, 22.0 mm, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 2.500.-

633. 50000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Au 986‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ Piefort 13.964 g
szélfelirattal /mit Randinschrift/ 22.0 mm, 22.0 mm, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 2.500.-

634. 50000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Au 986‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ Piefort 13.964 g
szélfelirattal /mit Randinschrift/ 22.0 mm, 22.0 mm, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 2.500.-

635. 50000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Au 986‰) 2011 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ Piefort 13.964 g
szélfelirattal /mit Randinschrift/ 22.0 mm, 22.0 mm, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 2.500.-
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636 – 641 642 – 647

636. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest Madách Imre: Az ember tragédiája

kiadásának 150. évfordulója /150. Jahreswende der Ausgabe von Imre Madách: Die Tragödie des Menschen/
Szöllôssy Enikô Av: jobb oldalon fent körirat /Rundschrift oben rechts/ MAGYARORSZÁG Madách Imre portréja,
a portrétól balra BP. verdejel, jobbra 2012 verési évszám, lent két sorban 3000 értékjelzés FORINT felirat /Porträt
des Dichters, links davon Mzz., rechts davon Prägejahr, Wertzahl unten in zwei Zeilen/ PRÓBAVERET felirattal
/Inschrift: Probeprägung/ Rv: MADÁCH IMRE körirat balra /Rundschrift links/ az éremmezôben jelenet a mûbôl:
Ádám és Éva a Földgolyón áll, mögöttük Lucifer árnyszerû alakja kitárt szárnyakkal /im Mittelfeld eine Szene
aus dem dramatischen Gedicht: Luzifer erhebt sich hinter Adam und Eva auf der Erdkugel stehend/ a földgolyó
ábrázolásában egymás alatti ívelt sorokban AZ EMBER TRAGÉDIÁJA felirat /auf der Erdkugel geschweift die Aufschrift
in zwei Zeilen/ mesterjegy jobbra a glóbusz fölött /Meisterzeichen rechts über dem Globus/ Perem /Rand/: recés
/geriffelt/ 20 g, 30 mm, 10 darabot vertek! /10 Exemplare geprägt!/

BU stempelfrisch 400.-

637. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 20 g, 30 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

638. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 20 g, 30 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

639. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 20 g, 30 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

640. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 20 g, 30 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

641. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 20 g, 30 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

642. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 20 g, 30 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

643. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 20 g, 30 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

644. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 20 g, 30 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

645. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 20 g, 30 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

646. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 20 g, 30 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

647. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 20 g, 30 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-
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648 – 653

648. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest Reményi József születésének 125. évfordulója

(1887-1977) /125. Jahreswende der Geburt von József Reményi (1887-1977)/ Fritz Mihály Av: MAGYARORSZÁG

- 5000 FORINT köriratban /Rundschrift mit Wertzahl/ a középmezôben téglalap alakú levágott sarkú plakett ábrázolás
Reményi Danaidák c. alkotásának térdelô nôalakjával /im Mittelfeld auf einer rechteckigen Plakette mit abgeschnittenen
Ecken eine halbe Knie beugende Frauengestalt, die Mittlere aus dem Werk “Danaiden”/ lent középen BP. verdejel
és 2012 verési évszám /Mzz.und Prägejahr unten in der Mitte/ PRÓBAVERET felirattal /Inschrift: Probeprägung/
Rv: REMÉNYI JÓZSEF - 1887 - 1977 köriratban, Reményi idôskori portréja /Rundschrift, Porträt des älteren Reményi/
mesterjegy jobbra lent, alatta az ún. „Euro-Star”, a nemzetközi emlékérme-sorozat közös emblémája /Mzz. rechts
unten, darunter das „Euro-Star” Emblem des Sammlerprogrammes/ Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 31.46 g,
38.61 mm, 10 darabot vertek! /10 Exemplare geprägt!/

PP stempelfrisch 400.-

649. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

650. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

651. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

652. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

653. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-
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654 – 659 660 – 665

654. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest Örkény István születésének 100. évfordulója

(1912-1979) /100. Jahreswende der Geburt von István Örkény (1912-1979)/ Király Vilmos Av: MAGYARORSZÁG

5000 FORINT körirat, középen elválasztva bal oldalon a BP. verdejellel, jobb oldalon a 2012 verési évszámmal /Rund-
schrift mit Wertzahl, abgetrennt in der Mitte links mit Mzz. und rechts mit Prägejahr/ a középmezôben négyszögletes
labirintusszerû formában Örkény mûveinek címe: TÓTÉK – IDÔRENDBEN – BABIK – TENGERTÁNC – FORGATÓKÖNYV

– LÁGEREK NÉPE – MACSKAJÁTÉK – RÓZSAKIÁLLÍTÁS – EGYPERCES NOVELLÁK – BEVÉGZETLEN RAGYOGÁS –

MEDDIG ÉL EGY FA? – PISTI A VÉRZIVATARBAN a középpontban Örkény István nevének kezdôbetûivel /im Mittelfeld
Örkény's Werke labyrinthartig aufgezählt, in der Mitte stilisierte Initialen des Schriftstellers/ PRÓBAVERET felirattal
/Inschrift: Probeprägung/ Rv: két függôleges sorban /Inschriften in zwei vertikalen Zeilen/ ÖRKÉNY ISTVÁN évszám
/Jahreszahlen/ 1912 - 1979 Örkény portréja /das Porträt des Schriftstellers/ KV mesterjegy a bal peremnél /Meisterzeichen
links beim Rand/ Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 31.46 g, 38.61 mm, 10 darabot vertek! /10 Exemplare geprägt!/

BU stempelfrisch 400.-

655. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

656. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

657. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

658. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

659. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

660. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

661. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

662. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

663. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

664. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

665. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 31.46 g, 38.61 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-
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666 – 671 672 – 677

666. 1000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu 75% - Ni 25%) 2012 Budapest MASAT-1 Az elsô magyar mûhold

pályára állítása emlékére /MASAT-1 als Erinnerung an den Start des ersten ungarischen Satelliten/ Bohus Áron

Av: MAGYARORSZÁG felirat, alatta két sorban 1000 értékjelzés és FORINT felirat /Inschrift und Wertzahl in drei
Zeilen/ a MASAT-1 mûhold jeleit fogadni képes stilizált antenna /stilisierte Bodenantenne/ bal oldalt lent 2012

verési évszám és BP. verdejel /links unten Prägejahr und Mzz./ PRÓBAVERET felirattal /Inschrift: Probeprägung/
Rv: a mûködésben lévô MASAT-1, háttérben a Föld, mint bolygó, Európa részletével, amelyen Magyarország
területe kiemelten jelenik meg /der Satellit MASAT-1 in Betrieb über Europa mit Ungarn's ausgehobenem Umriss/
lent felirat két sorban /Inschriften in zwei Zeilen/ MASAT-1 / AZ ELSÔ MAGYAR MÛHOLD balra fent mesterjegy
/oben links  Meisterzeichen/ Perem /Rand/: sima /glatt/ 14.0 g, 28.43x28,43 mm, 10 darabot vertek! /10 Exemplare
geprägt!/

BU stempelfrisch 200.-

667. 1000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu 75% - Ni 25%) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 14.0 g,
28.43x28.43 mm, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 200.-

668. 1000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu 75% - Ni 25%) 2012 Budapest mint elôzô /wie vorher/ 14.0 g,
28.43x28.43 mm, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 200.-

669. 1000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu 75% - Ni 25%) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 14.0 g,
28.43x28.43 mm, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 200.-

670. 1000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu 75% - Ni 25%) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 14.0 g,
28.43x28.43 mm, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 200.-

671. 1000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu 75% - Ni 25%) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 14.0 g,
28.43x28.43 mm, mm, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 200.-

672. 1000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu 75% - Ni 25%) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 14.0 g,
28.43x28.43 mm, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 200.-

673. 1000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu 75% - Ni 25%) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 14.0 g,
28.43x28.43 mm, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 200.-

674. 1000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu 75% - Ni 25%) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 14.0 g,
28.43x28.43 mm, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 200.-

675. 1000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu 75% - Ni 25%) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 14.0 g,
28.43x28.43 mm, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 200.-

676. 1000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu 75% - Ni 25%) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 14.0 g,
28.43x28.43 mm, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 200.-

677. 1000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu 75% - Ni 25%) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 14.0 g,
28.43x28.43 mm, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 200.-
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678 – 683 684 – 689

678. 10000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Au 986‰) 2012 Budapest I. Károly aranyforintja /Goldforint von Karl I./
Soltra E. Tamás Av: MAGYARORSZÁG / 10000 - FORINT körirat, középen elválasztva bal oldalon a 2012 verési év-
számmal, jobb oldalon a BP. verdejellel /Rundschrift mit Wertzahl, abgetrennt in der Mitte links mit Prägejahr
und rechts mit Mzz./ a középmezôben I.Károly aranyforintjának elôlapja alapján készült érmeábrázolás /im Mittelfeld
Münzdarstellung auf Grund der Vorderseite vom Goldforint von Karl I./ PV. (próbaveret) felirattal /Inschrift:
Probeprägung/ Rv: I. KÁROLY / 1301-1342 körirat, elválasztva bal és jobb oldalon egy-egy, az Anjou-ház jelképét,
az Anjou-liliomot ábrázoló motívummal /Rundschrift getrennt links und rechts mit dem Symbol des Hauses Anjou,
die Anjou-Lilie als Ziermotiv/ SET mesterjegy a jobb oldali Anjou-liliom alatt /Meisterzeichen unter der rechten
Anjou-Lilie/ Perem /Rand/: sima, illetve a piefort változat szélfelirattal /glatt, aber die Piefort Prägung mit Randinschrift/
KAROLUS - REX - FLORENUS - 1325 3.491 g, 20.0 mm, 10 darabot vertek! /10 Exemplare geprägt!/

PP stempelfrisch 2.500.-

679. 10000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Au 986‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 3.491 g, 22.0 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 2.500.-

680. 10000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Au 986‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 3.491 g, 22.0 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 2.500.-

681. 10000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Au 986‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 3.491 g, 22.0 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 2.500.-

682. 10000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Au 986‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 3.491 g, 22.0 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 2.500.-

683. 10000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Au 986‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 3.491 g, 22.0 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 2.500.-

684. 10000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Au 986‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ Piefort 13.964 g
szélfelirattal /mit Randinschrift/ 22.0 mm, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 2.500.-

685. 10000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Au 986‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ Piefort 13.964 g
szélfelirattal /mit Randinschrift/ 22.0 mm, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 2.500.-

686. 10000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Au 986‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ Piefort 13.964 g
szélfelirattal /mit Randinschrift/ 22.0 mm, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 2.500.-

687. 10000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Au 986‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ Piefort 13.964 g
szélfelirattal /mit Randinschrift/ 22.0 mm, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 2.500.-

688. 50000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Au 986‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ Piefort 13.964 g
szélfelirattal /mit Randinschrift/ 22.0 mm, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 2.500.-

689. 50000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Au 986‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ Piefort 13.964 g
szélfelirattal /mit Randinschrift/ 22.0 mm, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 2.500.-
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690 – 695

690. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Au 999‰) 2012 Budapest XXX. Nyári Olimpiai Játékok - 2012, London

/XXX. Olympische Sommerspiele 2012 - London/ Horváth Andrea Av: MAGYARORSZÁG felirat, alatta három sorban
5000 értékjelzés FORINT felirat és BP. verdejel /Inschrift, darunter Wertzahl und Mzz. in drei Zeilen/ az íves hullámokat
vetô vízfelszínt elérô kajaklapát tollának ábrázolása,  jobbra tôle 2012 verési évszám /wellige Wasseroberfläche
erreichendes Kajakpaddelblatt, rechts davon Prägejahr/ PV. (próbaveret) felirattal /Inschrift: Probeprägung/ 
Rv: felirat négy sorban /Inschrift in vier Zeilen/ XXX. / NYÁRI / OLIMPIAI / JÁTÉKOK kenuban evezô férfi 
/Canadier fahrender Paddler/ HA mesterjegy bal oldalon a vízfelszín alatt /Meisterzeichen links, unter der
Wasserfläche/ Perem /Rand/: sima /glatt/ 0.5 g, 11,0 mm, 10 darabot vertek! /10 Exemplare geprägt!/

PP stempelfrisch 400.-

691. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Au 999‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 0.5 g, 11.0 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

692. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Au 999‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 0.5 g, 11.0 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

693. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Au 999‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 0.5 g, 11.0 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

694. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Au 999‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 0.5 g, 11.0 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

695. 5000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Au 999‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 0.5 g, 11.0 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-
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696 – 701 702 – 707

696. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest XXX. Nyári Olimpiai Játékok - 2012, London

/XXX. Olympische Sommerspiele 2012 - London/ Bitó Balázs Av: 3000 értékjelzés FORINT felirat felsô köriratban,
MAGYARORSZÁG felirat alsó köriratban, elválasztva egymástól két félköríven belül egy-egy egymással szembe
fordított, vízszintesen elhelyezett kajaklapáttal, a felsô az éle, az alsó a lapja felôli nézetben, illetve bal oldalon a BP.

verdejellel, jobb oldalon a 2012 verési évszámmal /Wertzahl in der oberen, Inschrift in der unteren Rundschrift,
getrennt von zwei Halbbögen mit zwei waagerecht abgebildeten  einander gegenüberstehenden Kajakpaddelblättern,
beziehungsweise links mit Mzz. und rechts mit Prägejahr/ PRÓBAVERET felirattal /Inschrift: Probeprägung/ 
Rv: XXX. NYÁRI OLIMPIAI JÁTÉKOK / LONDON körirat /Rundschrift „XXX. OLYMPISCHE SOMMERSPIELE
LONDON”/ belsô körben három nôi kajakos oldalnézetben, változatos evezôtartással /im kreisförmigen Mittelfeld
drei Kajakpaddlerinnen mit wechselvoller Paddelhaltung von der Seite gesehen/ BB mesterjegy bal oldalon 
a vízfelszínen /Meisterzeichen links, auf der Wasserfläche/ Perem /Rand/: sima /glatt/ 20.00 g, 30.0 mm, 
10 darabot vertek! /10 Exemplare geprägt!/

BU stempelfrisch 400.-

697. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 20.00 g, 30.00 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

698. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 20.00 g, 30.00 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

699. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 20.00 g, 30.00 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

700. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 20.00 g, 30.00 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

701. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 20.00 g, 30.00 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

702. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 20.00 g, 30.00 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

703. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 20.00 g, 30.00 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

704. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 20.00 g, 30.00 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

705. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 20.00 g, 30.00 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

706. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 20.00 g, 30.00 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

707. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 20.00 g, 30.00 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-
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708 – 713 714 – 719

708. 100 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu 75% - Ni 25%) 2012 Budapest 100 éves a Magyar Cserkészszövetség

/100 Jahre Ungarischer Pfadfinderverband/ Tóth Zoltán Av: MAGYARORSZÁG körirat, alatta 100 értékjelzés FORINT

felirat egymás alatt két sorban /Rundschrift, darunter Wertzahl in zwei Zeilen/ jobb oldalon a magyar cserkészliliom,
amelynek három ágát a magyar Szent Korona fogja össze, fölötte bal oldalról a 2012 verési évszám, jobb oldalról
a BP. verdejegy /rechts die ungarische Pfadfinderlilie deren drei Spitzen mit der Heiligen Krone zusammengefasst
sind, oberhalb links Prägejahr, rechts Mzz./ PRÓBAVERET felirattal /Inschrift: Probeprägung/ Rv: MAGYAR

CSERKÉSZSZÖVETSÉG körirat, középen félalakos, kürtöt fújó cserkész, bal oldali profil nézetbôl, mesterjegy 
a karja alatt /Rundschrift „UNGARISCHER PFADFINDERVERBAND”, Trompete blasender Pfadfinder als Halbfigur
vom linken Profil, Meisterzeichen unter seinem Arm/ Perem /Rand/: sima /glatt/ 10.00 g, 30.0 mm, 
12 szögletes /12-eckig/, 10 darabot vertek! /10 Exemplare geprägt!/

BU stempelfrisch 200.-

709. 100 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu 75% - Ni 25%) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 10.00 g, 
30.0 mm, 12 szögletes /12-eckig/, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 200.-

710. 100 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu 75% - Ni 25%) 2012 Budapest mint elôzô /wie vorher/ 10.00 g, 
30.0 mm, 12 szögletes /12-eckig/, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 200.-

711. 100 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu 75% - Ni 25%) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 10.00 g, 
30.0 mm, 12 szögletes /12-eckig/, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 200.-

712. 100 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu 75% - Ni 25%) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 10.00 g, 
30.0 mm, 12 szögletes /12-eckig/, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 200.-

713. 100 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu 75% - Ni 25%) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 10.00 g, 
30.0 mm, 12 szögletes /12-eckig/, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 200.-

714. 100 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu 75% - Ni 25%) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 10.00 g, 
30.0 mm, 12 szögletes /12-eckig/, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 200.-

715. 100 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu 75% - Ni 25%) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 10.00 g, 
30.0 mm, 12 szögletes /12-eckig/, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 200.-

716. 100 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu 75% - Ni 25%) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 10.00 g, 
30.0 mm, 12 szögletes /12-eckig/, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 200.-

717. 100 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu 75% - Ni 25%) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 10.00 g, 
30.0 mm, 12 szögletes /12-eckig/, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 200.-

718. 100 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu 75% - Ni 25%) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 10.00 g, 
30.0 mm, 12 szögletes /12-eckig/, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 200.-

719. 100 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu 75% - Ni 25%) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 10.00 g, 
30.0 mm, 12 szögletes /12-eckig/, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 200.-
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720 – 725 726 – 731

720. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest Popovics Sándor születésének 150. évfordulója

(1862-1935) /150. Jahreswende der Geburt von Sándor Popovics (1862-1935)/ Csikai Márta Av: MAGYARORSZÁG

felsô körirat, alatta a Magyar Nemzeti Bank épülete Bank utcára nézô homlokzatrésze, a Róna József alkotta szobor-
csoporttal, bal szélén a BP. verdejel, jobb szélén a 2012 verési évszám /obere Rundschrift, darunter auf die Bankstraße
schauender Fassadenteil der Magyar Nemzeti Bank (Ungarische Nationalbank) mit Statuengruppe von József Róna,
mit Mzz. nach links und mit Prägejahr nach rechts/  alul két sorban 3000 értékjelzés és FORINT felirat /unten
Wertzahl in zwei Zeilen/ PRÓBAVERET felirattal /Inschrift: Probeprägung/ Rv: jobbra POPOVICS SÁNDOR felirat,
középen az MNB elnökének, Popovics Sándornak portréja, jobbra lent 1862 / 1935 évszámok két sorban /rechts
Inschrift, Porträt vom ersten Gouverneur der Magyar Nemzeti Bank im Mittelfeld, darunter rechts Jahreszahlen
in zwei Zeilen/ CSM mesterjegy bal oldalon /Meisterzeichen links/ Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 20.00 g, 34.00 mm,
10 darabot vertek! /10 Exemplare geprägt!/

BU stempelfrisch 400.-

721. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 20.00 g, 34.00 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

722. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 20.00 g, 34.00 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

723. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 20.00 g, 34.00 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

724. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 20.00 g, 34.00 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

725. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 20.00 g, 34.00 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

726. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 20.00 g, 34.00 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

727. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 20.00 g, 34.00 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

728. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 20.00 g, 34.00 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

729. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 20.00 g, 34.00 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

730. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 20.00 g, 34.00 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

731. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 20.00 g, 34.00 mm,
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-
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732 – 737 738 – 743

732. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest 75 éve kapott Nobel-díjat Szent-Györgyi

Albert (1893-1986) /75. Jahreswende der Nobelpreisübergabe an Albert Szent-Györgyi (1893-1986)/ Vékony

Fanni Av: MAGYARORSZÁG alsó körirat, fölötte egy egész és egy fél paradicsompaprika képe, jobb szélen három
sorban 3000 értékjelzés, FORINT felirat, illetve BP. 2012 verdejel és verési évszám /untere Rundschrift, im Mittelfeld
zwei - eine ganze und eine halbierte - Paprikaschoten, rechts Wertzahl, Mzz. und Prägejahr in drei Zeilen/ PRÓBAVERET

felirattal /Inschrift: Probeprägung/ Rv: SZENT-GYÖRGYI ALBERT - 1937 NOBEL-DÍJ alsó körirat /untere Rundschrift/
Szent-Györgyi portréja, jobbra LÁTNI, AMIT / MINDENKI LÁT / ÉS GONDOLNI, / AMIT MÉG SENKI / NEM GONDOLT.

felirat öt sorban /Porträt des Wissenschaftlers, links Inschrift „SEHEN, WAS JEDER SIEHT UND DENKEN, WAS
NOCH KEINER GEDACHT HAT.” in fünf Zeilen/ mesterjegy jobbra lent, a portré mellett /Meisterzeichen unten
links, neben dem Porträt/ Perem /Rand/: sima /glatt/ 12.5 g, 30x25 mm (ovális /oval/), 10 darabot vertek!

/10 Exemplare geprägt!/
BU stempelfrisch 400.-

733. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 12.5 g, 30x25 mm
(ovális /oval/), 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

734. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 12.5 g, 30x25 mm
(ovális /oval/), 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

735. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 12.5 g, 30x25 mm
(ovális /oval/), 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

736. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 12.5 g, 30x25 mm
(ovális /oval/), 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

737. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 12.5 g, 30x25 mm
(ovális /oval/), 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 400.-

738. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 12.5 g, 30x25 mm
(ovális /oval/), 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

739. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 12.5 g, 30x25 mm
(ovális /oval/), 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

740. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 12.5 g, 30x25 mm
(ovális /oval/), 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

741. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 12.5 g, 30x25 mm
(ovális /oval/), 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

742. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 12.5 g, 30x25 mm
(ovális /oval/), 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-

743. 3000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 12.5 g, 30x25 mm
(ovális /oval/), 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

PP stempelfrisch 400.-
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744 745 746

744. 5 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (CuNiZn) 2012 Budapest Kósa István és Bartos István, Av: gyöngykörben
/im Perlkreis/ MAGYARORSZÁG körirat és évszám, nagykócsag /Umschrift und Jahreszahl, Silbereiher (Egretta alba)/
PRÓBAVERET felirat /Inschrift: Probeprägung/ Rv: 5 / FORINT /BP. gyöngykörben értékjelzés és verdejel /im Perlkreis
Wertzahl und Mzz./ Perem /Rand/: síma /glatt/ 4.2 g, 21.2 mm, 10 darabot vertek! /10 Exemplare geprägt!/

BU stempelfrisch 200.-

745. 5 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (CuNiZn) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 4.2 g, 21.2 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 200.-

746. 5 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (CuNiZn) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 4.2 g, 21.2 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 200.-

747 748 749

747. 5 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (CuNiZn) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 4.2 g, 21.2 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 200.-

748. 5 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (CuNiZn) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 4.2 g, 21.2 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 200.-

749. 5 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (CuNiZn) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 4.2 g, 21.2 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 200.-

750 751 752

750. 10 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (CuNi) 2012 Budapest Kósa István és Bartos István, Av: gyöngykörben
/im Perlkreis/ MAGYARORSZÁG körirat és évszám, koronás magyar címer /Umschrift und Jahreszahl, das ungarische
Wappen mit Krone/ PRÓBAVERET felirat /Inschrift: Probeprägung/ Rv: 10 / FORINT /BP. gyöngykörben értékjelzés
és verdejel /im Perlkreis Wertzahl und Mzz./ Perem /Rand/: szaggatottan recés /aussetzend geriffelt/ 6.1 g, 24.8 mm,
10 darabot vertek! /10 Exemplare geprägt!/

BU stempelfrisch 200.-

751. 10 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (CuNi) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 6.1 g, 24.8 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 200.-

752. 10 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (CuNi) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 6.1 g, 24.8 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 200.-
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753 754 755

753. 10 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (CuNi) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 6.1 g, 24.8 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 200.-

754. 10 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (CuNi) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 6.1 g, 24.8 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 200.-

755. 10 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (CuNi) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 6.1 g, 24.8 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 200.-

756 757 758

756. 20 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (CuNiZn) 2012 Budapest Kósa István és Bartos István, Av: gyöngykörben
/im Perlkreis/ MAGYARORSZÁG körirat és évszám, magyar nôszirom /Umschrift und Jahreszahl, ungarische Schwertlilie
(Iris aphylla hungarica)/ PRÓBAVERET felirat /Inschrift: Probeprägung/ Rv: 20 / FORINT /BP. gyöngykörben értékjelzés
és verdejel /im Perlkreis Wertzahl und Mzz./ Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 6.9 g, 26.3 mm, 10 darabot vertek!

/10 Exemplare geprägt!/
BU stempelfrisch 200.-

757. 20 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (CuNiZn) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 6.9 g, 26.3 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 200.-

758. 20 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (CuNiZn) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 6.9 g, 26.3 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 200.-

759 760 761

759. 20 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (CuNiZn) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 6.9 g, 26.3 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 200.-

760. 20 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (CuNiZn) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 6.9 g, 26.3 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 200.-

761. 20 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (CuNiZn) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 6.9 g, 26.3 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 200.-
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762 763 764

762. 50 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (CuNi) 2012 Budapest Kósa István és Bartos István, Av: gyöngykörben
/im Perlkreis/ MAGYARORSZÁG körirat és évszám, kerecsensólyom /Umschrift und Jahreszahl, Gerfalke (Falco
cherrug)/ PRÓBAVERET felirat /Inschrift: Probeprägung/ Rv: 50 / FORINT /BP. gyöngykörben értékjelzés és verdejel
/im Perlkreis Wertzahl und Mzz./ Perem /Rand/: síma /glatt/ 7.7 g, 27.4 mm, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 200.-

763. 50 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (CuNi) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 7.7 g, 27.4 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 200.-

764. 50 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (CuNi) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 7.7 g, 27.4 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 200.-

765 766 767

765. 50 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (CuNi) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 7.7 g, 27.4 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 200.-

766. 50 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (CuNi) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 7.7 g, 27.4 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 200.-

767. 50 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (CuNi) 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 7.7 g, 27.4 mm, 
10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 200.-

768 769 770

768. 100 Forint Próbaveret /Probeprägung/ Bicolor, perem Ni, mag CuZn ötvözetével borított acél /außen Nikkel, innen
Stahl/ 2012 Budapest Kósa István és Bartos István, Av: gyöngykörben /im Perlkreis/ MAGYARORSZÁG körirat
és évszám, koronás magyar címer /Umschrift und Jahreszahl, das ungarische Wappen mit Krone/ PRÓBAVERET

felirat /Inschrift: Probeprägung/ Rv: 100 / FORINT /BP. gyöngykörben értékjelzés és verdejel /im Perlkreis Wertzahl
und Mzz./ Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 8.00 g, 23.8 mm, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 200.-

769. 100 Forint Próbaveret /Probeprägung/ Bicolor, perem Ni, mag CuZn ötvözetével borított acél /außen Nikkel,
innen Stahl/ 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 8.00 g, 23.8 mm, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 200.-

770. 100 Forint Próbaveret /Probeprägung/ Bicolor, perem Ni, mag CuZn ötvözetével borított acél /außen Nikkel,
innen Stahl/ 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 8.00 g, 23.8 mm, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 200.-
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771 772 773

771. 100 Forint Próbaveret /Probeprägung/ Bicolor, perem Ni, mag CuZn ötvözetével borított acél /außen Nikkel,
innen Stahl/ 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 8.00 g, 23.8 mm, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 200.-

772. 100 Forint Próbaveret /Probeprägung/ Bicolor, perem Ni, mag CuZn ötvözetével borított acél /außen Nikkel,
innen Stahl/ 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 8.00 g, 23.8 mm, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 200.-

773. 100 Forint Próbaveret /Probeprägung/ Bicolor, perem Ni, mag CuZn ötvözetével borított acél /außen Nikkel,
innen Stahl/ 2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 8.00 g, 23.8 mm, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 200.-

774 775 776

774. 200 Forint Próbaveret /Probeprägung/ Bicolor, perem CuNiZn, mag CuZn ötvözete /außen Nikkel, innen Stahl/
2012 Budapest Kósa István és Bartos István, Av: gyöngykörben /im Perlkreis/ MAGYARORSZÁG körirat és évszám,
a budapesti Lánchíd /Umschrift und Jahreszahl, die Kettenbrücke von Budapest/ PRÓBAVERET felirat /Inschrift:
Probeprägung/ Rv: 200 / FORINT /BP. gyöngykörben értékjelzés és verdejel /im Perlkreis Wertzahl und Mzz./
Perem /Rand/: szaggatottan recés /aussetzend geriffelt/ 9.00 g, 28.3 mm, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 200.-

775. 200 Forint Próbaveret /Probeprägung/ Bicolor, perem CuNiZn, mag CuZn ötvözete /außen Nikkel, innen Stahl/
2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 9.00 g, 28.3 mm, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 200.-

776. 200 Forint Próbaveret /Probeprägung/ Bicolor, perem CuNiZn, mag CuZn ötvözete /außen Nikkel, innen Stahl/
2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 9.00 g, 28.3 mm, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 200.-

777 778 779

777. 200 Forint Próbaveret /Probeprägung/ Bicolor, perem CuNiZn, mag CuZn ötvözete /außen Nikkel, innen Stahl/
2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 9.00 g, 28.3 mm, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 200.-

778. 200 Forint Próbaveret /Probeprägung/ Bicolor, perem CuNiZn, mag CuZn ötvözete /außen Nikkel, innen Stahl/
2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 9.00 g, 28.3 mm, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 200.-

779. 200 Forint Próbaveret /Probeprägung/ Bicolor, perem CuNiZn, mag CuZn ötvözete /außen Nikkel, innen Stahl/
2012 Budapest, mint elôzô /wie vorher/ 9.00 g, 28.3 mm, 10 db-ot vertek /10 Exemplare geprägt/ 

BU stempelfrisch 200.-
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